

Давно мы с ней не встречались. Работа, дела всякие, заботы не давали такой возможности. Даже когда один раз мне захотелось её, она оказалась занята. Тоже самое было один раз наоборот, поэтому мы сильно не обиделись друг на друга. И вот сегодня созвонившись, мы договорились встретиться. Наталья пригласила меня к себе. В душе у меня защемило. Я явно сильно хотел её.

Купив по дороге бордовые бархатные розы и бутылку шампанского, я стоял у её дверей и жал на кнопку звонка.

— О! Ты галантен. — улыбнулась Наташа, отворив дверь, впуская меня и заметив протянутые мной розы.

Я прошёл, приобнял её за талию и нежно поцеловал в губы. Она ответила более страстно, засунув язычок мне в рот. Поняв, что и она меня хочет, я засосал её язык. Перестав целоваться, Наташа посмотрела на цветы и понюхала их:

— Красивые.

— Старался. Для тебя.

— Иди в ванну и прими душ. Я уже готова. — она подтолкнула меня в попу.

Опустив глаза, я заметил, что из под её короткого халата виднеются ножки в чёрных чулках и туфлях на высоком каблуке. Повиновавшись, я пошёл в ванну и провёл там около пятнадцати минут, вымыв тело, и особенно тщательно все интимные места. Вышел я, вытирая полотенцем капли воды, всё ещё оставшиеся на теле. Затем я обернул нижнюю часть тела полотенцем, скрыв попу, член и бёдра.

Зайдя в комнату, я увидел уже скинувшую с себя халатик Наталью, сидящую на диване широко расставив ноги. Под халатом оказались чёрные кружевные трусики и бюстгальтер. Наталья изящно курила тонкую сигарету, держала в руке бокал с шампанским и ждала меня. Я подошёл к ней и уселся на пол между её ног. Опёршись локтём на её правое колено, я также достал рукой до пачки сигарет и зажигалки, и закурил. Я отпил шампанского из своего бокала.

— Ты совсем не хочешь меня? — Наташа вопросительно посмотрела на меня с укоризной.

— Почему же. Наоборот. Даже чересчур сильно хочу. Надо немного остудить свой пыл, а то наброшусь, и будет просто трах. Я хочу, чтоб ты запоминала наши встречи.

— Это другое дело. — она посмотрела на меня сверху вниз и демонстративно выпустила клуб дыма. — И что же мы будем делать сегодня.

— Для начала я бы хотел посмотреть, что ты делаешь, когда меня нет.

Взгляд вопросительно-удивлённый.

— Я очень хочу посмотреть, как ты удовлетворяешь себя сама, как мастурбируешь.

— Ты действительно хочешь? — слегка смущаясь.

— Очень хочу. Думаю, что это очень сексуально. Покажи мне, как балуются твои ручки, как ласкают, твои прелести и красивое тело. Я хочу понять, как и где лучше гладить тебя, чтоб ты получила максимальное наслаждение.

— Ой, ну я не знаю.

— Не смущайся. Я уже горю от желания увидеть. Я не буду до тебя дотрагиваться, пока не почувствую, что необходимо моё участие. Сними лифчик, а я стяну трусики.

Пока Наталья, затушив сигаретку и отложив её, расстёгивала и откидывала бюстгальтер, я руками снял с неё трусики. Увидев любимую мною промежность, я послал Наташе воздушный поцелуй, затем мысленно поцеловал её киску. Вначале девушка, стесняясь, держала руки на груди. Потихоньку она расслаблялась. Пальчиками одной руки она стала гладить свою шейку, а кончиками пальцев другой стала ласкать себе сосок. Она тихонько сжимала его, круговыми движениями трогала его кончик, крепко сжимала всю грудь.

Наталья чуть расслабилась и уселась на диване более вольготно. Она закрыла глаза и, закинув голову назад, положила её на спинку дивана. Ладонь, гладившая шею и щёки, постепенно стала опускаться по телу вниз. Вот она погладила кожу между грудей, прошла по животику и остановилась на выбритом лобке. Пальцы второй сильно сжали сосок. Лёгкий вздох издал приоткрытый ротик. Ладонь с лобка опустилась ниже и коснулась капюшона клитора.

Я заворожёно пялился на происходившее. Я, улыбнувшись, одобрительно кивнул Наташе, как только увидел, что она слегка приоткрыла глаза и следит за моей реакцией. Она закрыла глаза и продолжила себя ласкать. Она погладила немного в верхней части промежности и опустила пальцы ниже. Погладив ладонью сначала всю поверхность между ног, Наталья затем, отодвинула одним пальчиком малую половую губу и погладила её внутреннюю сторону. Тут же я увидел, как вся промежность увлажнилась, а между губок просочилась маленькая капелька смазки.

Наталья пальчиком погладила другую половую губку. Мне уже были хорошо слышны тихие чавкающие звуки из её влагилица. Собрав капельки смазки кончиком пальчика, Наташа поднесла руку к лицу и лизнула язычком пальчик. Она прошла кончиком языка по всей длине пальца, а затем взяла его в ротик и пососала. Немного пососав, Наташа высунула палец изо рта, языком положила на него сгусток слюны и опустила руку.

Когда я опустил взгляд, предполагая, куда отправит слюну Наташа, тут же обнаружил, как из складок уже еле-еле выглядывает клитор. Он казался беззащитным и нежным. Конечно, девушка коснулась облизываемым пальцем его. Она, сжимая крепко одной рукой грудь, подняла её так, что своим язычком лизала себе твёрдый сосок, пальчиком второй ласкала круговыми движениями клитор и, прикусив губу, постанывала и пофыркивала.

Я уже не мог оставаться в стороне, и мне захотелось помочь моей любовнице. Пока она гладила клитор, я протянул руку и медленно ввёл в её влагилице два пальца, принявшись медленно двигать ими.

— Да! — услышал я сорвавшийся с губ Натальи одобрительный вздох.

Трахая двумя пальцами влагилице девушки, я стал целовать её коленку и гладить второй рукой её бедро. Наталья уже усиленно двигалась. Она сама насаживалась на мои пальцы. Её смазка текла вниз, на дырочку попки, и от этого мне захотелось вставить туда безымянный палец. Как только мой палец легко проник в попку, и в Наташе оказалось три пальца, она стала кончать. Она вскрикнула и стала дёргаться, как будто её ударило током. Судороги волнами прокатились по телу любовницы. На мои пальцы вытекла мутноватая жидкость. Я собрал её и отправил себе в рот, обсасывая ладонь на глазах у уже очухавшейся Наташи.

— Иди ко мне. — Прошептала она тихо.

Я встал с пола и сел на диван рядом с ней. Откинувшись на спинку, я тут же попал в объятия любовницы, которая обвила меня нежными ручками и положила голову мне на плечо. Ножки она убрала с пола и закинула на диван. Я погладил рукой её бедро через капрон:

— Люблю когда ты в чулках и туфлях.

— Я всегда теперь так буду одеваться. Какой тебе больше цвет нравится?

— Да в принципе цвет не важен.

Я попытался повернуться к Наташе лицом, и тут же она вцепилась в меня страстным поцелуем. Мы целовались долго и страстно. Я знал, что она любила целоваться, и не лишал её этого удовольствия. Во время поцелуя она гладила мне лицо и уши, пока я ласкал её ножки. Когда мы перестали целоваться, я слегка отвернул голову, и теперь её губы были рядом с моим ухом. Она обвела язычком по краешку уха, затем попыталась полностью залезть язычком мне в раковину.

— Тебе понравилось? — услышал я вопрос шёпотом.

— Не то слово. Я теперь буду считать это самым лучшим видением в жизни.

— Врун. — Наташа, капризничая, слегка оттолкнулась.

— Правда. Я даже не знаю, какими словами передать. Честно, честно.

— Теперь твоя очередь. — она взглядом показала на мой пах. В глазах у неё бегали огоньки.

— Разве мужской онанизм интересен?

— Давай, давай. — Наталья сама стянула с меня полотенце.

Член вырвался как натянутая пружина, встав вертикально вверх.

— Ого! Да он уже готов. — она прикрыла свою улыбку ладошкой.

— Ты бы такое увидела. Так, что не надо его трогать. Приступим сразу к делу.

— Ну порадуё меня. — любовница чмокнула меня в щёку. — Подрочи пожалуйста. Он у тебя такой красивый.

С этими словами она кончиком пальца прошлась по мокрой от слизи головке, размазала её по всей длине члена и пощекотала коготками яйца.

— Смотри, какие толстые вены, какие огромные яйца.

Наталья взяла мою ладонь заставила меня обвить ею середину члена. Водя моей рукой вверх-вниз она дрочила мне. Я, видя с каким азартом она это делает, сам начал дрочить себе, под её одобрительным взглядом. Я даже подрочив немного ствол, плюнул себе на ладонь и, размазав слюну по головке члена, стал гладить только её.

— Здорово-то как! — Наталья радовалась происходящему. — Вот. А второй рукой поласкай себе сосок, теперь погладь себе ляжку. Теперь возьми за яйца и перекачивай их. Ой, молодец.

Девушка руководила действиями моих рук и по-детски радовалась.

— Слушай, я кажется сейчас кончу. Давай прекратим. — попросил я.

— Кончишь? Так это же здорово!

Наташа убрала мою ладонь с головки и переместила её ниже, на середину ствола. Она стала на коленки, нагнулась и взяла головку члена губами. Она стала сосать её так, что на щеках у неё образовались ямочки. Это было пределом. Я дрочил себе член и гладил яйца, я смотрел на её вздёрнутую попку. Оргазм был сильным, даже очень. Мощные струи спермы моментально заполнили её ротик. Она глотала и глотала её, усиливая мой кайф. Она помогала мне своими ручками.

Кончив, я откинул голову назад. Наташины губы, чмокнув пару раз головку, отпустили член и он как непослушная колбаска упав, шлёпнулся о бедро. Она подняла голову. Из уголка её рта сочилась сперма. Наталья запрыгнула на меня, сев передо мной, мне на ноги, обняв меня своими ногами. Она прижалась ко мне грудью и стала целовать мне шею и грудь. Она

облизала оба соска и пососала их.

Потихоньку я пришёл в себя. Поднял голову. Тут же Наташа стала целовать меня в губы. Я почувствовал вкус своей спермы. Мы опять с ней долго целовались, пока я гладил её спинку, попку и бёдра. Мой член опять встал и упёрся в попку Натальи. Тут я опять услышал её шёпот над ухом:

— Давай поизвращаемся сегодня.

— Я не против. Ты хочешь чего-то?

— Однажды, ты лизнул мне попку во время секса. Мне так понравилось! — она закатила глаза. — Полижи мне сейчас там.

— С превеликим удовольствием.

Я встал из под Наташи, которая осталась стоять на диване «рачком». Она опиралась на спинку дивана руками и призывно вздёрнула попку. Я опустился перед ней на колени, и теперь дырочка её попки маячила прямо у меня перед ртом. Погладив обеими руками половинки попки, я раздвинул их и поглядел на её коричневую дырочку. Приблизившись к ней лицом, я коснулся её концом языка. Поводив языком вверх-вниз в промежутке между половинками попки, затем, став круговыми движениями ласкать дырочку, я заметил, как это нравится Наталье. Она сама двигала попкой навстречу моему языку. Она, закрыв глаза и закинув голову, тихонько стонала.

Вдоволь полизав дырочку, я приложился к ней губами и пососал сладкий сок, вытекающий оттуда. Почувствовав, как дырочка стала мягкой, я высунул язык и попытался протиснуть его внутрь попки. Томный выдох издала Наталья и тихонько кончила. Оргазм был очень лёгким, воздушным.

Я не стал на этом останавливаться. Отодвинувшись от попки, я вставил туда палец и стал им трахать им её. Второй рукой я гладил по клитору. Мне сильно захотелось трахнуть Наташу в попку. Я встал. Она сама раздвинула руками ягодицы, а я, взяв её за талию, насадил попкой на член. Оба тихо взвыли от той боли, которою мы испытали от этого проникновения. После того как боль ушла, я начал ритмичные покачивания попой, двигая своим дружком в прямой кишке Натальи. Держа одной рукой её за попку, а второй просунув под животик и лаская клитор, я всё увеличивал и увеличивал темп и амплитуду. Я пыхтел как паровоз, но и Наташа тоже стонала. Оргазм накрыл обоих одновременно. Мы дружно кончили, крича и продолжая трахаться.

Кончив, я ещё немного постоял сзади любовницы, не вынимая из её попки своего оружия и держась за её талию. Наташа лежала грудью на спинке дивана и продолжала руками растягивать свою попку. Она повернула, как смогла голову назад и удовлетворённо произнесла:

— Ты супер! Просто класс любовник.

Но на этом всё не закончилось. Как только я чуть отошёл назад, и мой член вылез из попки и, падая, ударился о бедро, как тут же из слегка приоткрытой дырочки вытекло немного спермы. Мне захотелось ее, и я опять присел на корточки. Я стал вылизывать то, что вытекало из попки Наташи, а она, изогнувшись, пялилась на меня счастливыми глазами. Наши глаза встретились, и она послала мне благодарственный воздушный поцелуй. Я продолжал вылизывать, пока оттуда текло, и дырка не захлопнулась.

— Тужься. Выдави всё из себя.

Наталья натужилась, и из неё вытекло ещё немного спермы чуть коричневого цвета. Я всё

вылизал и попросил тужится ещё.

— Но я не могу больше.

— Как не можешь? Я ведь чувствую, что ещё есть.

— Ну, как тебе сказать, — начала Наташа слегка смущённо. — Ну, я, этого, какать захотела.

— Ещё лучше! Тужься.

Наталья отвернулась, взялась за голову и напряглась. Я проник языком вглубь её попки, и начал лизать стенки прямой кишки, собирая с неё остатки спермы. Мой язык яростно работал, пока не наткнулся на что-то мягкое и тёплое, медленнодвигающееся к выходу.

Поняв, что это говно я отодвинулся и принялся смотреть, как оно медленно появляется из попки. Миллиметр за миллиметром оно выползало из наташиной дырочки. Наташа уже не пугалась происходящего, и опять развернувшись, наблюдала за тем, что творится сзади.

Я же тем временем, опять приблизился к дырке и, высунув язык, подложил под выходящее говно язык. Твёрдая колбаска медленно выползала, скользя по языку прямо в широко раскрытый рот.

Я гладил Наташу по ягодице и жестом показывал продолжать. Она уже срала мне в рот с огоньком в глазах. Колбаса говна уже проникла в рот, и коснулась входа в горло. В это момент и Наташа прекратила какать и попка закрылась. Я языком попытался протолкнуть говно дальше, но ничего не получилось, поэтому я толкнул его дальше в рот пальцем. А Наташа уже развернулась, присела на диван ко мне лицом и не долго думая, схватив меня снизу за челюсть, придвинула к себе и впиалась страстным поцелуем. Она глубоко всунула свой язык мне в рот и стала лизать своё говно, которое я ещё не проглотил. Наши языки стали бороться друг с другом, одновременно перемешивая во ртах сперму, говно и слюну. Мы долго занимались этим, пока вдруг Наташа прекратила целоваться и сказала:

— Теперь я хочу тебе жопу отлизать. Встань и повернись.

Я тут же подчинился, а она стала лизать мне между ягодицами. Мне нравилось, как скользит её шершавый язык, как она дышит тёплым воздухом мне на мокрую дырку.

— Срать будешь?

— Не, почему-то не хочу. Ссать хочу. Давай устроим «золотой дождь».

— Отлично. Действуй.

Наташа, сидя предо мной на коленях, взялась за свои груди, подняла голову, открыла ротик и высунула язык, в который и брызнула первая струя моей мочи, которую я направил в её лицо, держа за середину обмякшего члена. Ударяясь о язык, моча брызгами разлеталась в разные стороны, разлетаясь мелкими капельками, которые оседали на её ресницах, бровях и волосах. Я чуть поднял член и струя, громко журча, ударила глубоко в горло моей любовницы. Пенясь, моча исчезала в её горле.

Затем я покачал бёдрами и забрызгал мочёй всё лицо Наташи, особенно остановившись на глазах. Опустив струю, я помочился на груди, которые подставляла мне Наталья, стараясь писать на её соски. Когда моча закончилась, я встряхнул конец.

— Здорово! — захлёбываясь произнесла Наталья с весёлыми от счастья глазами.

— Ого! — это уже я, присев и обнаружив, что моя любовница, принимала тёплый душ, сидя попкой на бутылке.

Бутылка, наполненная на половину шампанским, была на треть вставлена в неё. Я схватил за дно бутылки и прижал его к полу.

— Двигайся.

Наташа стала приседать и привставать, трахая свою попку бутылкой.

— А-а-а-а! — стонала она.

— Сядь на диван.

Она встала с бутылки и села на диван. Она сначала подняла ноги высоко вверх, затем закинула ступни за голову и прижала их локтями. Девушка пальцами широко раздвинула половые губки в стороны, растягивая и открывая влагалище. Взяв бутылку с шампанским, я ввёл его горлышком в её вульву. Начав трахать Наташу бутылкой, я пару раз лизнул её клитор. Заметив, что шампанское от взбалтывания вспенилось и частично вылилось внутрь любовницы, я вытащил бутылку. Хлынувшее шампанское обдало мне лицо. Я попытался глотать и питье его, ловя струи ртом и подставляя язык. В какой-то момент я понял, что шампанское кончилось, так как струя, бившая мне в рот, стала тёплой. Это уже Наташа писала на меня. Я позволил обдать меня «золотым дождиком».

Поздно ночью.

— Надеюсь, всё было не слишком шокирующим. — Наталья вжималась в меня лёжа в постели. Её рука легонько дрочила мой член, нога лежала поверх моих. Её голова покоилась на моей груди. Она пыталась не смотреть мне в глаза.

— Почему же. Очень даже шокирующе. А тебе не понравилось?

— Понравилось. — она подняла голову. — Но я ведь люблю тебя.

— Я тебя тоже люблю. — сказал я подставляя под её нежный поцелуй губы.

Обняв Наташу, я ощутил, как она пытается раствориться во мне, сильно прижимаясь.

Автор: Слава Пушкин E-mail: eliri@mail.ru